Compte rendu de l'Assemblée générale du 21 janvier 2017

En présence de Monsieur Xavier BRETON, député de l’Ain et de Madame Véronique ROCHE, Maire adjointe à Bourg en Bresse, déléguée à la Santé et aux personnes handicapées, Georges Morel a ouvert et présidé la 32ème assemblée générale de l’association qui s’est déroulée en présence de plus de 60 participants et de nombreux partenaires.
 


               Que retenir de cette réunion ?
 
- Que l’association compte 130 adhérents, soit une bonne dizaine
de plus que l’an dernier, ceci grâce à l’activité de marche douce .
 
[bookmark: _GoBack]- L’activité « tests de glycémie » reste la principale de l’association avec une trentaine de dépistages et 3.500 tests réalisés en 2016 au cours de plusieurs manifestations dont la Foire de Bourg (10 jours), le Tour de l’Ain, le Forum santé de Ceyzeriat sur quatre jours. Pour la première fois nous avons participé aux courses de l’UNSS. Ceci est organisé avec le concours de Jacky Michaud et de Michel Mazuy, tous deux vice-présidents, que je remercie chaleureusement et grâce aux concours financiers SOLIMUT, la MUTUALITE FRANCAISE et HARMONIE MUTUELLE dont il faut souligner la pérennité de leurs engagements. En matière de prévention (qui inclut l’organisation des tests) l’agence régionale de santé de Bourg en Bresse participe aux coûts de ces tests.
 
- Qu’en matière de communication, trois émissions de radio ont été organisées sur RADIO SALAM à Bourg en Bresse et FC RADIO à Montluel. Les thèmes des émissions portaient sur Diabète et jeûne d’une part et Diabète et ramadan de l’autre.
 
- Qu’en matière d’activités physiques, 01diabète a monté sur Oyonnax en 2016 une activité de rando douce à laquelle participe une demi-douzaine de marcheurs, ceci en lien avec la ville d’Oyonnax qui met à notre disposition une animatrice sportive une demi-journée par semaine et l’association Ain Sport Culture dans le cadre de la plateforme Santé.
 
- Qu’en matière de partenariat, il faut noter que 01diabète participe à de nombreuses activités avec les associations suivantes, Pèse-Plume (obésité), l’UDESP (regroupement de maladies chroniques), le comité départemental de randonnées pédestres (CDRP), l’Epicerie solidaire de Bourg en Bresse qui permet le prêt des locaux de la cuisine, l’association Ain Profession Sport qui permet l’organisation de la marche douce, l’ADOT et les donneurs de sang avec qui 01diabète a participé dans le cadre du Tour de l’Ain et d’autres activités de santé, l’UFOLEP et l’OMS, avec lesquelles nous organisons des tests de dépistage de glycémie.
 
- Pour ce qui concerne l’organisation de la santé, 01diabète participe régulièrement aux réunions du CISS AURA (comité inter associatifs de santé), de l’UDESP. De plus Jacky Michaud et Michel Mazuy ont été désignés représentants titulaires des usagers par l’ARS pour les établissements de Fleyriat, des Arbelles, de la Clinique Convert et de l’hôpital privé d’Ambérieu.
 
AGENDA 2017 – PRINCIPALES DATES A RETENIR
 
- 8 mai : tests de glycémie au SAB aux vennes à Bourg en Bresse
 
- 14 mai : rando citadine à Bourg en Bresse à 14h (tests plus rando)
 
- 4 juin : tests à la journée des communautés étrangères au marché couvert de Bourg en Bresse
 
- du 8 au 12 août : tests sur les étapes du Tour de l’Ain
 
- 27 aout : journée détente à la base de Montrevel
 
- 10 septembre : Marche UFOLEP et dépistage à la base de l’Ile Chambod
 
- 17 septembre : journée Santé à Meillonnas
 
- 24 septembre : tests à la braderie du Plateau
 
- 8 octobre : Braderie de la Ville de Bourg (sous réserves)
 
En prévision conférence sur le test des reins et du diabète, plusieurs tests sont prévus à Oyonnax, Bellegarde, Chatillon, Trévoux et sur La Côtière.

